O 5y 7F x ol Al

1

2

31415

2

y|4]3

12

6143

12

416 |8

2

Y

y13[6]09




16

31415

419

2

1

1

Y

2

416 |8

2

y|6]3

X




2t Folof 300 ¥ ot= HH]

i

Ao "2 A Yetd AS

= =

D y=x+300
® y=300xx

® y=1300+x

= x
=

Folo gy gol=a
AlQ.

@ y=300-x
@ y =300xx+ 300



g 7ol 300 € Sk g x AHF-2] ghe y dolztal & ), y off Bsto]
Aoz uted yetd 2 2 e,

@ y=x+ 300 @ y=300xx
® y=300-x @ y=300x x+ 300

® y=300+x



& 4 Zo1A y 7} x o ules)

7h)

@ y-Bxx)=0

@ xxy=10

rr
)

@ y=2xx+1

® y=3+x-4



® x =3y

@ 2xx-y=3

® y=5

® x=3xy

@y

= - XX



=

= FoIA y 7t x o HhEstE Ae B a2 e,

@ y=5+x-2 ®y=2+5xx



8. x okl @y o Zho] te T} e ), x 9y Afole] PAE Alo=
SRS

x| 1 1]2]3
vy 1264
O xxy=12 @ xxy="17 ® xxy=8

@ xxy=6 ® xxy=3



y 7k x o Hre|s}

PAAow e A

@ xxy=16 @ y=16xx

@ xxy=4 ® y=4xx



10.

y Zbx ol BulgEeta, x =2 4 wf y =1 o]zt
d o,y of ge T L.

@ 2 @1% ®

2



11, yZFxol ArEgd o, x=4 4 o, y =294t y =10 & o, x 9]
e oA L.

® 10 @ 20 ® 30 @ 40 ® 15



12, shel 500 99 ot 2370 A4S x, L2k y ek T o, x
y Ol PAAL Pt n UL e F 24 e AL 2AQ.

@ x 9y & FHle BAL,
@ BAN BFE y=[ Jxx AUk



@ A=0O=<)H

@ o=ax3+2

® A=0x%x34+2

i
1>
o
Hl
v
o
=
POV
rlo

@ o=ax3-2



Ytk y 7F x 9l

pulAR

TOFA L.

& ®E W%y oy Aolo] PAE et
Ml ), a4 b o] BHS

ks

oy

@ 2 ® 8 @ 12 ® 16

D 4



15.

e FECEEE

Fo7F6em® & o, 424 7%k

12em® o of g2 Aupiy7ty

9

® 2 @ 4 ® 8



